



## 全球单日新增病例超 50 万

华夏早报 - 坐标新闻 世界卫生组织公布的最新数据显示, 截至欧洲中部时间 15 日 16 时 34 分 (北京时间 15 日 22 时 34 分), 全球确诊新冠病例较前一日增加 501419 例, 累计确诊 225680357 例; 死亡病例增加 7316 例, 累计死亡 4644740 例。



## 希腊 10 月中下旬或迎新一波疫情

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 9 月 14 日晚, 希腊国家公共卫生组织宣布, 过去 24 小时, 希腊新增 2422 例新冠确诊病例, 累计确诊达 622761 例; 新增死亡病例 37 例, 累计死亡达 14311 例。

雅典和比雷埃夫斯医院联合会主席帕格尼表示: “到 8 月底, 我们没能实现覆盖 80% 人口的疫苗接种率。现在学校已经开学, 我们还必须说服家长们让孩子接种疫苗。” 她建议在征得孩子父母同意的前提下, 在学校为学生们接种疫苗。

希腊疫苗接种率较低的现象还反映在特定职业的工作人员身上。希腊公民保护部部长西奥多里卡科斯 14 日称, 仍有 22% 的警察未接种疫苗。

官方数据也显示, 本轮疫情对年轻群体构成了很大威胁。根据希腊国家公共卫生组织主席阿库玛尼亚斯提供的数据, 20% 至 25% 的新增新冠确诊病例属于 18 岁以下的未成年人。他说, 希腊社会需要更多的人注射疫苗, 才能更好地大范围遏制病毒传播。

此外, 他指出, 希腊疫情处

于衰退期, 所有指标都在下降, 上周的新增新冠感染病例比此前一周减少了 24%。但随着更多社会和经济活动的恢复, 未来几周的疫情趋势仍然难以预测。

雅典大学分析化学教授托马伊迪斯表示, 根据对城市污水病毒含量的检测结果, 预计希腊将在 10 月中下旬迎来新一波疫情, 届时每天新增的新冠感染病例可能达到 5000 例。他说: “尽管目前希腊疫情形势平稳, 但预计短期内传染率将会明显增加。”

## 美英澳建立三边安全机制 将为澳海军打造核潜艇

华夏早报 - 坐标新闻 美国、英国和澳大利亚 15 日宣布建立新的三边安全伙伴关系, 美英两国将支持澳海军建立核潜艇部队。

美国总统拜登当天下午在白宫与英首相约翰逊和澳总理莫里森举行视频会议, 共同宣布建立三边安全伙伴关系。白宫公布的三方联合声明说, 该伙伴关系将

显著深化三国在一系列安全和防务能力上的合作, 其首个目标是支持澳海军建立核潜艇部队, 三方将在未来 18 个月就此展开磋商。

莫里森在讲话中表示, 澳大利亚将与英美合作在澳南部城市阿德莱德建造核潜艇, 他称澳大利亚“不会寻求拥有核武器或建立民用核能力”。

## 逾三点八万个物种面临灭绝威胁

华夏早报 - 坐标新闻 在法国马赛举行的第七届世界自然保护大会上, 世界自然保护联盟 4 日更新了濒危物种红色名录, 评估了全球 138374 个物种受到威胁的风险, 其中 38543 个物种面临灭绝威胁。

更新的名录中, 世界上最大的蜥蜴科莫多巨蜥的物种保护级别从“易危”升为“濒危”。世

界自然保护联盟指出, 科莫多巨蜥正日益受到气候变化影响的威胁。预计在未来 45 年内, 全球气温上升和随之而来的海平面升高将使科莫多巨蜥的适宜栖息地至少减少 30%。受人类活动影响, 它也面临栖息地丧失的威胁。

更新的名录还显示, 超过三分之一的鲨鱼和鳐鱼物种面临灭绝威胁, 这表明世界上大部分海

洋缺乏有效的管理措施。这些物种都被过度捕捞, 还有部分受到栖息地丧失和退化以及气候变化的影响。

在重新评估的 7 种金枪鱼物种中, 4 种数量出现恢复性增长的迹象。世界自然保护联盟将其不同程度地降级, 并强调这主要得益于相关国家对其实施了更具可持续性的捕捞配额。

## 欧盟将于明年召开防务峰会

华夏早报 - 坐标新闻 欧盟委员会主席冯德莱恩 15 日说, 欧盟将于明年召开防务峰会, 探讨如何加强自身的防务能力。阿富汗近期局势的变化是促使欧盟做出这一决定的主要原因之一。

冯德莱恩当天在位于法国斯特拉斯堡的欧洲议会发表其上任后的第二份“盟情咨文”。她说, 现在是欧洲“更上一层楼”的时候, 她将和法国总统马克龙共同召集欧盟防务峰会, 时间定在 2022 年上半年法国担任欧盟轮值主席国期间。

冯德莱恩说, 过去几年来, 欧盟开始发展自己的防务生态系统, 但真正需要的是欧洲防务联盟。欧盟还应该建立自己的战斗群。

## 法国南部多地遭遇暴雨洪水等灾害 已造成 9 人丧生

华夏早报 - 坐标新闻 法国南部多个地区最近两天遭遇暴雨洪水等灾害, 目前已经造成 9 人丧生。暴雨天气仍在持续, 可能造成更多损失。

据法国 BFM 电视台、法国新闻资讯台当地时间 15 日晚引述救援人员的消息报道, 已有 9 人因相关自然灾害丧生。他们的死亡地点分别在法国南部的罗讷河口省和埃罗省。这些遇难者的年龄介于 61 岁到 73 岁之间, 死亡原因初步判断为溺水身亡。

## 朝鲜成功试射铁路机动导弹

华夏早报 - 坐标新闻 据朝中社 16 日报道, 朝鲜军方 15 日成功试射铁路机动导弹, 精准打击了设在东部海域 800 公里水域的目标。

报道称, 铁路机动导弹团于 9 月 15 日凌晨接到训练任务, 根据铁路机动导弹系统运营规范和行动次序迅速转移并部署后, 精确打击了设在东部海域 800 公里水域的目标。此次检查发射训练的目的, 是确定首次实战部署的铁路机动导弹系统的实用性, 评估新组建的导弹团的备战状态和火力任务执行能力, 并熟悉实战行动程序。

## 普京称自我隔离前周围人中有数十人感染新冠

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯总统普京 16 日在集安组织峰会上表示, 在数日时间内他将遵守自我隔离制度, 他还称, 周围人中有数十人感染新冠病毒。

据报道, 正在自我隔离的普京 16 日以视频方式出席集安组织峰会。

普京表示, 在他进行自我隔离之前, 他周围人员中有数十人的新冠病毒检测结果呈阳性。

“如你所知, 在我的核心圈子里发现了新冠病例。不是一两个人, 而是几十个人。” 普京在集安组织峰会上通过视频表示。

## 新西兰第二季度经济环比增长 2.8%

华夏早报 - 坐标新闻 新西兰统计局 16 日公布的数据显示, 今年第二季度新西兰国内生产总值环比增长 2.8%, 增幅高于第一季度的 1.4%, 也高于市场预期。

数据显示, 房地产、零售贸易和农林产品出口推动第二季度经济增长。与新冠疫情暴发前的 2019 年第四季度相比, 今年第二季度经济增长 4.3%。

分析人士认为, 新西兰第二季度经济数据良好, 得益于同期受疫情影响较小, 全国没有大规模封锁。不过, 数据同时引发对通胀等问题的担忧, 市场对新西兰央行退出货币刺激政策的预期升温。